
（資料１）平成３０年度 学校評価 保護者・教職員対象 集計結果

領域
項目

番号
対象 質問内容 回答数 A B C D E

保護者
 学校は教育目標や教育方針等に基づいて，

教育活動を行っている。 58 46.6% 51.7% 0.0% 0.0% 1.7%

教職員
 学校は教育目標や教育方針等に基づいて，

教育活動を行っている。
56 23.2% 76.8% 0.0% 0.0%

保護者
 学校は，参観日や保護者の話を受け入れる

機会を設けるなど，家庭と連携，協力を密に

しようとしている。
58 60.3% 36.2% 3.4% 0.0% 0.0%

教職員
 学校は，参観日や保護者の話を受け入れる

機会を設けるなど，家庭と連携，協力を密に

しようとしている。
56 67.9% 32.1% 0.0% 0.0%

保護者
御家庭では，学校から配布される文書や毎日

の連絡帳を有効に活用している。
56 53.6% 42.9% 3.6% 0.0% 0.0%

教職員
 学校では，家庭との連携を図るよう，配布

する文書や毎日の連絡帳を有効に活用してい

る。
56 57.1% 41.1% 1.8% 0.0%

保護者
 教職員は，親切で親しみがもて，お子さん

のことについて気軽に相談することができ

る。
58 63.8% 29.3% 5.2% 1.7% 0.0%

教職員
 教職員は，児童生徒のことについて家庭が

気軽に相談することができるよう，親切で親

しみがもてるようにしている。
56 35.7% 60.7% 3.6% 0.0%

保護者
 学校は，児童生徒間のトラブルがないよう

配慮している。
58 43.1% 51.7% 1.7% 0.0% 3.4%

教職員
 学校は，児童生徒間のトラブルがないよう

配慮している。
56 39.3% 58.9% 1.8% 0.0%

保護者
 学校は，児童生徒一人一人に応じた個別の

教育支援計画と個別の指導計画を作成し，適

切に指導を進めている。
58 56.9% 37.9% 1.7% 0.0% 3.4%

教職員
 学校は，児童生徒一人一人に応じた個別の

教育支援計画と個別の指導計画を作成し，適

切に指導を進めている。
56 35.7% 64.3% 0.0% 0.0%

保護者
 学校は，お子さんの将来的な生活を見据え

た，日々の指導を行っている。
58 50.0% 48.3% 1.7% 0.0% 0.0%

教職員
 学校は，児童生徒の将来的な生活を見据え

た，日々の指導を行っている。
55 25.5% 70.9% 3.6% 0.0%

保護者
 学校は，お子さんの興味・関心，適性等に

応じた進路選択ができるよう，適切な情報提

供を保護者に行っている。
58 43.1% 44.8% 5.2% 1.7% 5.2%

教職員
 学校は，児童生徒の興味・関心，適性等に

応じた進路選択ができるよう，適切な情報提

供を保護者に行っている。
56 28.6% 67.9% 3.6% 0.0%

7
生活

指導

8
進路

指導

A：よく当てはまる B：大体当てはまる C：あまり当てはまらない D：当てはまらない

E：分からない（保護者のみ）

5

教職

員

6
学習

指導

家庭

との

連携

2

3

4

教育

目標
1



（資料１）平成３０年度 学校評価 保護者・教職員対象 集計結果

保護者
 学校行事は楽しく有意義で，お子さんは喜

んで活動している。
58 65.5% 31.0% 1.7% 1.7% 0.0%

教職員
 学校行事が，児童生徒にとって楽しく有意

義なものになるようにしている。
56 67.9% 28.6% 3.6% 0.0%

保護者
 学校は，引渡訓練やメールの配信などを通

じて，災害等の緊急時の対応について，保護

者に分かりやすく示している。
58 56.9% 39.7% 1.7% 1.7% 0.0%

教職員
 学校は，引渡訓練やメールの配信などを通

じて，災害等の緊急時の対応について，保護

者に分かりやすく示している。
56 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

保護者
 学校の施設・設備・備品等の学習環境はほ

ぼ満足できるものである。
58 22.4% 41.4% 15.5% 6.9% 13.8%

教職員
 学校の施設・設備・備品等の学習環境はほ

ぼ満足できるものである。
56 0.0% 39.3% 53.6% 7.1%

保護者
 学校は，医療，福祉，労働等の関係機関と

連携，協力しながら，教育活動を行ってい

る。
58 32.8% 50.0% 5.2% 0.0% 12.1%

教職員
 学校は，医療，福祉，労働等の関係機関と

連携，協力しながら，教育活動を行ってい

る。
56 19.6% 76.8% 3.6% 0.0%

保護者
 学校は，地域の小・中・高等学校と連携，

協力し，有効な交流活動（小・中学部の居住

地校学習も含む）を行っている。
58 36.2% 48.3% 1.7% 0.0% 13.8%

教職員
 学校は，地域の小・中・高等学校と連携，

協力し，有効な交流活動（小・中学部の居住

地校学習も含む）を行っている。
56 21.4% 75.0% 1.8% 1.8%

保護者
 お子さんに学校内外の生活で問題が起こっ

たとき，教職員は適切に対応している。
58 41.4% 48.3% 1.7% 0.0% 8.6%

教職員
 児童生徒に学校内外の生活で問題が起こっ

たとき，教職員は適切に対応している。
56 30.4% 67.9% 0.0% 1.8%

保護者
 スクールバスの運行は安全に行われてい

る。
35 60.0% 37.1% 0.0% 0.0% 2.9%

教職員
 スクールバスの運行は安全に行われてい

る。
56 69.6% 30.4% 0.0% 0.0%
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１ 学校は教育目標や教育方針等に基づいて，教育活動

を行っている。

２ 学校は，参観日や保護者の話を受け入れる機会を設け

るなど，家庭と連携，協力を密にしようとしている。

３ 学校では，家庭との連携を図るよう，配布する文書や毎日

の連絡帳を有効に活用している。

4 教職員は，児童生徒のことについて家庭が気軽に相

談することができるよう，親切で親しみがもてるよう

にしている。

５ 学校は，児童生徒間のトラブルがないよう配慮してい

る。

６ 学校は，児童生徒一人一人に応じた個別の教育支援

計画と個別の指導計画を作成し，適切に指導を進めてい

る。

７ 学校は，児童生徒の将来的な生活を見据えた，日々

の指導を行っている。

８ 学校は，児童生徒の興味・関心，適性等に応じた

進路選択ができるよう，適切な情報提供を保護者に

行っている。
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９ 学校行事が児童生徒にとって楽しく有意義なものに

なるようにしている。

10 学校は，引渡訓練やメールの配信などを通じて，災害等の緊

急時の対応について，保護者に分かりやすく示している。

11 学校の施設・設備・備品等の学習環境はほぼ満足で

きるものである。

12 学校は，医療，福祉，労働等の関係機関と連携，協

力しながら，教育活動を行っている。

13 学校は，地域の小・中・高等学校と連携，協力し，有効な

交流活動（小・中学部の居住地校学習も含む）を行っている。
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15 スクールバスの運行は安全に行われている。
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14 児童生徒に学校内外の生活で問題が起こったと

き，教職員は適切に対応している。


